
                  Jídelní lístek FNKV na týden od 26.5.2025 do 1.6.2025

                  Týden mexické kuchyně

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Zeleninová Slepičí Kukuřičná mexická Z červené řepy Zelná bílá Hovězí vývar Krupicová

Polévka krémová se šunkovými krémová polévka se smetanou s klobásou s masovou s vejcem
s pažitkou nočky s brambor. a slanin. rýží

Hovězí líčka Vepřová špik. pečínka, Králičí stehno Smažený hovězí Telecí pečeně Klopsy Smažené rybí
Hlavní jídlo I v houbové omáčce, jablečné červené zelí, na česneku, listový špenát, jazyk, tatarka, na smetaně, v rajčatové om. prsty, tatarka

houskové knedlíky chlupaté knedlíky bramborové špalíčky vařené brambory bramborové noky vařené těstoviny vař. brambory
Chilli con carne Sýrové zap.brambory Burrito de Pollo Huevos steak z Enchiladas Kuře pečené Frankfurtská

Hlavní jídlo II s mlet.hov. a vepř.masem s vepř. masem, chorizem, opečené kuřecí maso ml.masa, rancheros zapečená plněná tortilla na zelenině, hovězí pečeně,
fefer.,fazolemi, česnekem čedar sýrem, cibulkou a s fazolemi a sýrem salza,quacamole dip, s krůtím masem,rajčaty,  vař. brambory dušená rýže

rajčaty a tortilla chips  papričkami jalapeňos v pšeničné placce kukuřičný klas papričkami a sýrem čedar
Grilovaná zelenina s Italské špagety s rajčaty, Tvaroh. knedl. plněné Ragů z robi masa Pohankové

Hlavní jídlo III rajčaty a rozmarýnem,  hrachov. nudličkami, nugátem, čokoládou, ve smetanovo-sýr. omáč., rizoto se zeleninou, 
   bezmasé opečené brambory, salza česnekem a parmazánem tvarohem a máslem jasmínová rýže sýrem, zelný salát

Bulgur salát Obložené Sendvič s gril. kuřecím Těstovinový  salát Francouzská bageta
Hlavní jídlo IV s provensálskou zelen. vejce s vysočinou  masem, angl. slaninou,  s hráškovým pestem  s uzenou krkovičkou,

studené a suš. rajčaty a bramborovým salátem a pikantním dipem a kuřecím masem křenem a okurkou

Změna jídelního lístku vyhrazena ! Přejeme Vám dobrou chuť!         Vypracoval :   Jan Juračka
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